

PROCES VERBAL

Încheiat, astăzi, 27.08.2021, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Păunești, județul Vrancea.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.230/20.08.2021.

La ședință participă dl.primar Popa Gheorghe, dl.viceprimar Duman Vasilică, dna.secretar Mariana Drug, dl.Bostan Neculai, dl.ignă liviu, isnpecor specialitate, și un numar de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri in functie.

Având în vedere prelungirea stării de alerta pe teritoriul Romaniei și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVIND -19, precum și măsurile care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei COVIND -19 în sala de ședință Consiliului Local Păunești, la ședința ordinară din data de 27.08.2021, s-a intrat echipat corespunzător, cu mască, pastrând o distanță de minim de 2 m între oricare două persoane apropiate,

Președintele de ședință dl. Oană Costel deschide lucrările ședinței ordinare, prezintă ordinea de zi, care este votată cu unanimitate de voturi „pentru,” și supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare care se votează cu unanimitate de voturi „pentru,”.

1.Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: înființarea Serviciului de iluminat public al comunei Păunești, aprobarea Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public și al Caietului de Sarcini.

Dl. primar dă citire proiectului de hotărâre inițiat.

Comisia prezintă avizul.

Dl.consilier Cautis Ionel, consideră că nu este o prioritate înființarea Serviciului de iluminat public. Vor apărea taxe suplimentare pentru cetățeni. Este împotriva înființării acestui serviciu.

Dl. primar îi răspunde că nu este o necesitate ci este o obligație legală înființarea acestui serviciu. Curtea de conturi obligă UAT-urile să aibă înființat acest serviciu; ANRSEC-ul trimite adrese prin care solicită urgentarea înființării acestuia. ANRSC a stabilit o întrevedere cu reprezentanții UAT-urilor pe data de 23.09.2021, la Galați, solicitând și prezentarea totodată a HCL de înființare, organizare, aprobare regulament, etc. Această obligație de înființare la nivelul comunei a acestui serviciu este de multă vreme; sunt comune care il au deja, au stabilit și forma de gestiune.

Nemaifiind discuții se supune la vot și se votează cu 14 voturi „pentru,” și 1 vot împotriva, dl. consilier Cautiș Ionel, din totalul de consilieri in functie.

2.Se trece la dezbateră proiectului de pe ordinea de zi, respectiv: privind rectificarea Bugetului local al comunei Păunești, județul Vrancea, pentru anul 2021

Comisia prezintă avizul.

Dl. primar prezintă proiectul inițiat.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot și se votează cu 15 voturi „pentru,” din totalul de consilieri in functie.

3. Dl. Consilier Dinică Vasilică, întrabă de ce nu este apă permanentă în comună având în vedere că în ultima perioadă au fost precipitații.

Dl.primar îi răspunde că în continuare se irigă în grădini, sunt cetățeni care nu își plătesc apa și mai mult de atât nu se știe un traseu al conductelor de apă. Suntem în continuă depistare a celor care consumă apă și nu declară acest lucru. Ar trebui ca toți consilierii, să mai spună cetățenilor că apa trebuie și plătită, să fie consumată în perioada de secetă pentru consum casnic nu pentru irigații.

Dl. Oană Costel, menționează că sunt posibilități de gestionare eficientă a consumului de apă și a plății acesteia.

Dl. Primar precizează că este apă.

CONFORM CU
ORIGINALUL

Dl. Dinică menționează că atunci când se vorbește de furnizare apă și încercări de a se justifica că nu se poate gestiona eficient acest serviciu, că nu se plătește apa, ar trebui să se argumenteze și ce măsuri au fost luate împotriva celor care consumă și nu plătește, ce s-a făcut pentru a avea apă permanentă.

De asemeni, dl.Dinică aduce în discuție acele goluri de aer care apar în conducă și indică în apomenru consum de apă. La înfiintarea Serviciul de alimentare cu apa s-a lucrat în echipă cu toti angajații primăriei, în toată comuna .

Dl. Primar ii raspunde că nu a fost o lucrare controlată, nu se stie unde sunt conductele, nu sunt vane, nu se stie cine s-a racordat atunci.

Totodata dl.Dinică aduce în discuției lipsa coșurilor de gunoi. Nu se mai pot invoca tot felul de motive .

Dl. Primar, ii cere dlui.Dinică să nu îl mai hărțuiască, l-a hărțuit destul în campania electorală, l-a urmarit cu mașina pe care o avea de la Roman și pe care i- a luat-o după doua săptămâni..

Dl. Dinică precizează că în 2000-2004, cand a fost primar, s-a forat în Păunesti de catre FORADEX, si au gasit apă la suprafată ; ei au spus ca este apă în comună de 2 ori și jumătate cât trebuie, nu este necesar să se foreze la adâncime. Apa trebuie folosită cu cap. Dacă este gospodărită eficient, apa este destulă în comună. Nu mai trebuie forat la Chiștelniță, unde aveti stâna dle. primar Popa.

De asemeni dl.Dinică, aduce în discuție o remarcă a dlui.Sandu, care a precizat la o ședință anterioară că la data când se efectuau lucrări de aducțiune a apei în comună s-a renunțat la unele vane, iar in contul acestora s-a adus pietris. Degeaba tot se încercă o scuză că nu s-a realizat eficient aducțiunea cu apă în comună, pe timpul cand a fost primar.

Dl. Primar, în replică, ii spune dlui.Dinică să il lase în pace, să isi vadă de treburile sale, că știe ce a făcut pe la Patriarhiei, pe la Mănăstirea Pasărea. Nemaifiind alte discuții ședința se încheie.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Cons.Oana Costel

CONFORM CU
ORIGINALUL

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL PAUNESTI
Drug Mariana